



平成 30 年 5 月 22 日

各 位

会 社 名 セブンシーズホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 藤堂 裕隆  
(コード番号 3750 東証第二部)  
問合せ先 取締役経営企画部長 関 裕司  
(TEL. 03-5501-4100)

## (訂正) 剰余金の配当に関するお知らせ

平成 30 年 5 月 10 日付で発表いたしました「剰余金の配当に関するお知らせ」の記載内容について一部訂正いたします。

訂正箇所には、下線を付しております。

### 1. 訂正の内容

#### 【訂正前】

配当の内容

	決定額	直近の配当予想 (平成 29 年 5 月 12 日 公表)	前期実績 (平成 29 年 3 月期)
基準日	平成 30 年 3 月 31 日	同左	平成 29 年 3 月 31 日
1 株当たり配当金	10 円 00 銭	0 円 00 銭	0 円 00 銭
配当金総額	67 百万円	—	—
効力発生日	平成 30 年 6 月 21 日	—	—
配当原資	資本剰余金 (注)	—	—

(注) 純資産減少割合は、0.009 (小数点以下 3 位未満切り上げ)

#### 【訂正後】

配当の内容

	決定額	直近の配当予想 (平成 29 年 5 月 12 日 公表)	前期実績 (平成 29 年 3 月期)
基準日	平成 30 年 3 月 31 日	同左	平成 29 年 3 月 31 日
1 株当たり配当金	10 円 00 銭	0 円 00 銭	0 円 00 銭
配当金総額	67 百万円	—	—
効力発生日	平成 30 年 6 月 21 日	—	—
配当原資	資本剰余金 (注)	—	—

(注) 純資産減少割合は、0.012 (小数点以下 3 位未満切り上げ)

### 2. 訂正の理由

配当原資の純資産減少割合の記述において「0.009」を「0.012」に訂正いたします。

以 上